六上數學第5單元【四則混合運算】複習卷
                                                      座號　　　 　　姓名　　　　　　
一、選擇題：每題5分，共25分

（ eq \o\ac(　　,①)）⑴甲數除以 EQ \F(2, 3 )是 EQ \F(3, 4 )，甲數除以0.05的答案是多少？（①10 ②1 ③0.1 ④5）
（ eq \o\ac(　　,④)）⑵0.99＋9.9×9.9的答案是多少？
         （①99.9 ②100 ③99.8 ④99）
（ eq \o\ac(　　,①)）⑶甲＋0.2＝乙＋0.3＝丙＋0.4，下面哪一個選項是正確的？（①甲最大 ②乙最大 ③丙最大 ④一樣大）
（ eq \o\ac(　　,③)）⑷ 1.6袋紅蘿蔔重8公斤，幾袋紅蘿蔔重2 EQ \F(5, 10 )公斤？（① EQ \F(1, 10 ) ② EQ \F(1, 5 ) ③ EQ \F(1, 2 ) 
          ④ EQ \F(2, 5 )）袋
（ eq \o\ac(　　,②)）⑸ 1盒巧克力有10顆。老師買了20盒，分給僑衣 EQ \F(8, 10 )盒，給雨柔5.5盒，還剩下幾盒巧克力？（①13.6 ②13.7 ③13.9 ④15.1）盒
二、算算看：每題5分，共30分
⑴ 143× EQ \F(5, 11 )＋22× EQ \F(5, 11 )



⑵  EQ \F(7, 8 )÷ EQ \F(4, 5 )× EQ \F(3, 7 )
＝75





＝ EQ \F(15, 32 )
⑶ 1 EQ \F(3, 8 )÷（2 EQ \F(1, 8 )－ EQ \F(3, 4 )）×0.25
＝0.25

⑷ 6.4× EQ \F(3, 8 )＋0.28× EQ \F(1, 4 )
＝2.47

⑸ 10 EQ \F(1, 2 )＋0.36÷0.04－ EQ \F(3, 4 )×2.4
 ⑹ (3 EQ \F(5, 6 )－2.9)÷5 EQ \F(3, 5 )＋2 EQ \F(1, 7 )×1.4
＝3 EQ \F(1, 6 )
三、應用題：每題9分，共45分
⑴妙妙買0.75公斤的香瓜，花了36元。冬冬買1 EQ \F(2, 5 )公斤的西瓜，花了21元，1公斤的香瓜比
  1公斤的西瓜貴幾元？
答：33元
⑵阿詩的手表每天快1.5分鐘，小嵐的手表每天慢 EQ \F(3, 20 )分鐘，一星期後兩人的手表相差幾分鐘？
一星期有7天（1.5＋ EQ \F(3, 20 )）×7＝11.55

答：11.55分鐘
⑶長方體的長是4.8公分，寬是2 EQ \F(4, 5 )公分，體積是10 EQ \F(2, 25 )立方公分，長方體的高是幾公分？
10 EQ \F(2, 25 )÷(4.8×2 EQ \F(4, 5 ))＝ EQ \F(3, 4 )
答： EQ \F(3, 4 )公分
⑷小水桶的水量是3.75公升，大水桶的水量是小水桶的1 EQ \F(3, 5 )倍，兩個水桶的水量共是幾公升？
3.75×(1＋1 EQ \F(3, 5 ))＝9.75
答：9.75公升
⑸三角形的面積是4 EQ \F(1, 5 )平方公分，底是10.2公分，高是幾公分？
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(做法僅供參考)








